

# 我市各界开展多种活动 “庆‘七一’喜迎二十大”

## 医者诵读红色家书 汲取信仰伟大力量

本报讯(丁燕 钱菁璐 杨冷)7月1日下午,市四院举行“喜迎二十大 奋进新征程”庆祝中国共产党成立101周年暨“七一”表彰大会,表彰先进、树立典型,激励广大党员、干部弘扬伟大建党精神,喜迎党的二十大胜利召开。

陈日的照片、破损的纸张,以及些许模糊的字迹,历经漫长岁月,却

不曾褪去色彩……在大会的四院好声音《红色家书》朗诵比赛决赛环节,从400余名该院参赛选手中脱颖而出,用饱含深情的声音,在悲壮激昂的音乐中,在血雨腥风的历史画面中,以戏剧情景再现等多元的形式,将夏明翰、杨开慧、闻一多、方志敏、赵一曼、江竹筠、黄继光等革命先辈用热血和生

命践行初心使命的英雄壮举、不朽精神的生动展现,为全场观众带来了一场震撼心灵的红色文化盛宴。这一封封告别书、绝笔信,是一笔笔宝贵的精神财富,激励着全院职工立足岗位,敬业奉献,牢记医者使命,践行医者初心,在推进医院高质量发展的道路上砥砺前行。

大会上,市四院党委书记张红

光为老党员朱双福颁发了“光荣在党50年”纪念章并致以崇高的敬意。会上表彰了一批2021年度优秀共产党员、优秀党小组长、优秀党务工作者。市四院党委副书记、院长徐军带领新发展的党员和全体与会党员重温了入党誓词,铿锵有力、饱含热忱的宣誓声笼罩在会场上方,再次坚定了共产党员的初心和使命。

## 桃花坞社区联合举办 “庆‘七一’”文艺演出

本报讯(王洪生 沈星辰)6月30日,京口区健康路街道桃花坞社区、健康路街道文体站、市体育局联合第二党支部、市百团歌舞联盟、华夏知青联盟、梦溪社区、田家门社区在市体育馆广场,举办庆“七一”喜迎二十大文艺演出。

演出在大合唱中拉开了序幕。随后,歌曲《五星红旗》、女声独唱《党啊亲爱的妈妈》,唱出了人们对

祖国的爱、对党的感恩之情;葫芦丝演奏《红歌联奏》,赞美了党的丰功伟绩;时装秀《红色旋风》、舞蹈《欢聚一堂》,旋律优雅,舞姿优美,表现了人民生活幸福喜悦的心情……

整场演出,共演出了28个精彩节目,现场气氛热烈,不断引来观众的阵阵掌声。最后,在大合唱《没有共产党就没有新中国》《共筑中国梦》中,落下帷幕。

## 新金江社区举行 “庆‘七一’喜迎二十大”活动

本报讯(柳青)6月29日,润州区和平路街道新金江社区举行“庆‘七一’喜迎二十大”之“永远跟党走,奋进新征程”主题活动,铭记光辉历史,传承红色基因,激励广大党员、干部群众听党话、感党恩、跟党走。

“我志愿加入中国共产党……”新老党员神情肃穆、右拳紧握,整齐划一的面向党旗,铿锵的誓言一字一句,神圣而豪迈,让大家更加坚定自

己的初心使命,以实际行动兑现对党的庄严承诺。随后举行的“礼赞新时代 追梦复兴路”主题宣讲比赛,将本次活动推向高潮。党员代表唐蓓被现场的氛围深深感动。作为一名年轻的母亲,一名基层工作者,她深感责任重大,“作为新时代的青年人,身兼重任,希望自己能够乘新时代春风,在祖国万里长空放飞自己的青春梦想。身逢盛世,当不负盛世。”

## 市工信局开展主题党日活动

本报讯(陈志奎 邱亚 何树军)6月30日下午,市工信局组织全局党员干部走进世业洲,开展“重走总书记视察路线·重温总书记指示精神”的“喜迎二十大 党在我心中”主题党日活动。

大家首先走进了世业洲江岛客厅,听取了2014年习近平总书记视察镇江时的情况介绍,参观了世业洲镇观光旅游、生态农业、医疗卫生等成果展示,观看了世业洲“牢记总书记嘱托、答好新时代答卷”的宣传

片,了解了世业镇总体情况和规划发展。在世业卫生院,大家了解卫生院开展全科联合门诊、智慧医疗建设、上门医疗服务等各类专项工作情况,真切感受到安全有效、方便价廉的公共卫生医疗服务。

在四季春草莓园,大家参观了“高架草莓种植技术”培植的草莓,感叹当地高效农业和生态农业的飞速发展。在村民洪家勇家,耄耋之年的洪老精神矍铄、兴致勃勃地向大家介绍了习近平总书记亲临这里的场景。

## 庆“七一”技能竞赛 展现退役军人风采

本报讯(记者 景泊 通讯员 凌茜)为庆祝中国共产党成立101周年,有效检验2022年上半年岗位练兵比武成效,培养锻炼党员干部的履职能力、政策水平和担当实干的工作精神。7月1日下午,丹徒区退役军人事务局举办“庆‘七一’、邮政杯”岗位技能竞赛活动。

本次岗位技能竞赛共有4支代表队,12名选手参赛,围绕《江苏省退役军人事务系统岗位练兵比武参考题》,通过竞答的趣味形式以赛促学。

各参赛队在赛前做了严格的选拔和充分准备,以饱满的热情迎接比赛。比赛分为个人必答、小组必答、小组抢答等精彩环节。经过五轮激烈角逐,朱翔、于磊、凌嘉俊获得比赛第一名,局领导分别为获奖选手颁奖并合影留念。

据悉,丹徒区退役军人事务局将持续推进岗位练兵比武活动开展,坚持培养“三专”(专业知识、专业素养、专业能力)标兵能手,以学促干、以能促效,在全区系统营造“人人愿学真学、个个争当先锋”良好氛围。

## 市生态环境局开展集中党课活动

本报讯(记者 单杉 通讯员 李媛)市生态环境局日前开展“七一”集中党课活动,庆祝中国共产党成立101周年,引导广大干部职工牢记初心使命、永葆奋斗本色。活动邀请省生态环境厅市县工作处二级调研员贺震讲党课。

贺震以《大力加强生态环保

铁军建设》为题,紧扣生态环境保护工作实际,围绕“深刻认识铁军建设的重要意义”“准确把握铁军建设的标准”“切实提高铁军的本领”“大力锻造铁军队伍过硬作风”“加强铁军建设需把握的几个问题”五个方面,阐述了如何建设“政治强、本领高、作风硬、敢担当”生态环保铁军队伍。

参与活动的党员们备受鼓舞,纷纷表示将强化使命担当,认真履职尽责,在加强生态文明建设上持续发力,展现“特别能吃苦、特别能战斗、特别能奉献”的铁军风采,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

## 市民政局召开庆祝大会

本报讯(朱秋霞 殷康)7月1日下午,市民政局召开庆祝中国共产党成立101周年大会。会议表扬了全系统先进基层党组织、优秀党务工作者和优秀共产党员。开展了江苏民政“温暖使者”先进事迹宣讲。2021年,省民政厅结合党史学习教育,在全省范围组织开展了江苏民政“温暖使者”推荐选树和学

习宣传活动,市直民政系统共有3人获得江苏民政“温暖使者”称号。三位“温暖使者”立足自身工作岗位,分享了他们的故事。

会议还邀请了江苏大学马克思主义学院副教授马丽以“为了谁”的历史回响”为主题,给全体党员上党课。会议要求各级党组织和广大党员干部要紧紧围绕

“喜迎二十大”这一主题,在学习先进中提升自我,在对标先进中加压奋进,在争当先进中赢得荣誉,以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态,扬帆起航再出发,奋力开创新辉煌。

市民政局机关全体党员、机关干部、机关离退休党支部党员代表,各直属单位领导班子成员和优秀共产党员参加了会议。

## 表彰老党员 庆祝党的生日

7月1日上午,市发改委举行“光荣在党50年”纪念章颁发仪式,为3名老党员颁发纪念章并送上鲜花,并请老党员向青年党员代表讲述入党初心,庆祝党的生日。

徐磊 姚秀峰 李斌 摄影报道



## 绘画活动庆“七一”

7月1日,江一社区、江一诗书画印社、江滨实小在社区举办“庆‘七一’喜迎二十大”主题绘画活动,社区居民和学生用画笔展现了我国在载人航天事业上取得巨大的成就。

王呈 摄影报道



## 喜迎二十大 诗歌进田园

7月2日,丹徒区谷阳镇三山中心幼儿园组织青年教师开展“喜迎二十大 诗歌进田园”活动,通过诗歌朗诵,礼赞新时代,激发青年教师的爱国爱岗情怀,同时也增强了教师团队凝聚力。

韦雪亮 李斌 摄影报道

## “恒大哥、顺大嫂”志愿服务真有一套

(上接1版)志愿服务已规范化、标准化、常态化开展。“恒大哥、顺大嫂”工作法在全市国资系统广泛推广。

从群众中来,到群众中去,职工对美好生活的向往就是红色志愿服务先锋的奋斗目标。一年来,“恒大哥、顺大嫂”团队累计开展“暖人心”谈心谈话436次,“解人难”大走访217次,“如人愿”微心愿认领115个。

### 生产经营冲锋在前

2021年,集团党委与句容市委签订了乡村振兴全面共建协议,围绕“党建联建、产业联盟、资源联享”,探索富有恒顺特色的乡村振兴之路。数字化党支部作为一个因项目而成立的年轻党支部迅速行动,组织以“顺大嫂”陈倩慧带队的乡村振兴小分队,下田间地

头找创新思路,利用“恒味味道”新零售线上平台拓宽销路,为乡村振兴插上“数字翅膀”。

“今年4月初,形势陡然紧迫,外来车辆高速公路入口的管控加强,物流司机需要在高速公路完成一系列程序才可放行。为保障生产所需物料的及时供应,缩短货车司机的等待时间,我们党支部迅速成立由‘恒大哥、顺大嫂’带队的党员接车服务小组,在完成日常任务的同时,还负责疫情期间高速公路的接车。”生产管理党支部党员代表感慨,一道道繁琐的程序,一层层密接的风险,一天天繁重的任务,逆境之中大家迎难而上。

### 社会公益活跃一线

去年至今有这样一组数据:全年累计服务时长超500个小时,进校园20余次,进乡村

40余次,帮扶困难家庭20余户,为社会儿女“助孤老 加益餐”项目募集善款10万余元……这就是“恒大哥、顺大嫂”志愿服务队干出的成绩,在关爱孤老、乡村振兴、文化宣讲、精准扶贫、文明城市创建中总有他们的身影。以醋博物馆支部为例,该支部志愿服务以场馆为窗口,开设恒顺“小百花”课堂。在“恒大哥、顺大嫂”的努力下,“小百花”课堂越来越生动,“醋都”声音传得更广。

今年是党的二十大召开之年,是国企改革三年行动攻坚收官之年,也是恒顺集团推进“醋酒酱”新战略实现新突破的关键一年。集团党委书记、董事长杭祝鸿在讲授党课时鼓励党员职工们奋力奔跑,干事创业,以实干担当、开拓创新的饱满状态,为“恒顺众生”的发展愿景继续加速奔跑!

(上接1版)但从目前的症状表现来看,并没有特别大的问题,如果之后出现更加明显的不适,可以与我院心内科医生联系,不用担心,我们会为你检查、治疗。”

“谢谢,谢谢……”当“专家送医到家门口”成为现实,这位七旬老人笑得合不拢嘴。看完病后,她抓住任国庆的手,用最质朴的语言表达内心的激动。

在张押济就诊的同时,一位男性村民在皮肤科副主任医师许辉面前坐下,撸起裤腿,许辉当即起身相迎,弯腰查看。确认其患糖尿病鱼鳞病后,许辉一

## 医乡共建助力乡村振兴

边讲解用药方式和日常护肤事项,一边用笔在纸上记录要点:“洗澡别用肥皂,每晚用10%的尿素霜擦拭皮肤,如果冬季皮肤痒得厉害,可以用地奈德乳膏,另外平时还可以补充一些维生素A、维生素D……”道谢后,男子接过纸条。就在他刚刚转身时,另一位村民迫不及待坐下来……

像这样“你刚看完我入座”的场景,在骨科、呼吸与危重症医学科、神经内科、超声科等各科室义诊专家面前轮番出现。村民们对医疗资源的迫切需求可见一斑。在相邻场地,急诊护

理团队的急救技能教授也获得一片叫好。

“双方共建后,我们将以党建作为引领,充分发挥三甲医院的技术优势,针对村民需求,定期开展送医送药义诊服务,举办健康知识讲座与培训,普及医疗保健常识,提高村民的健康意识。”江苏大学党委书记张济建表示,该院还会指导嵇山村村卫生室提升医疗技术,为村组开通急诊绿色通道,并与嵇山村共同构建新农村下的慢病管理模式,真正为群众办实事、做好事、解难事。

